

美乌更新和平框架协议

鲁比奥称“富有成果” 乌方代表未现身

美国白宫23日公布一份美国和乌克兰当天发布的联合声明。声明称，双方当天在瑞士会谈中起草了一份更新和完善后的和平框架协议。

美国和乌克兰代表23日在瑞士日内瓦就美方所提结束乌克兰危机28点新计划举行的会谈于当晚结束。美国国务卿鲁比奥表示会谈“富有成果”，但乌方代表在会谈结束后没有出现。

根据这份联合声明，美乌双方同意未来数日内就框架协议内容加紧工作，但依据这一框架的最终决定，“将由乌克兰总统和美国总统作出”。

双方在联合声明中表示，未来任何协议都必须充分维护乌克兰主权，并带来持续且公正的和平。

乌克兰在联合声明中感谢美国总统特朗普为斡旋做出的努力。当天早些时候，特朗普在社交媒体上发文，指责乌克兰领导人“毫无感恩之心”。

鲁比奥：会谈“富有成果”

会谈在美国常驻联合国日内瓦办事处代表团驻地举行。20时30分左右，鲁比奥会见记者。他表示会谈“富有成果”，称美国总统特朗普对会谈进展满意，说“目前仍悬而未决的事项都不是不可克服的”。

被问及特朗普要求乌方27日接受28点新计划时，鲁比奥说他对在一个“非常合理



美国和乌克兰代表在瑞士日内瓦办事处代表团驻地现场

的时间框架内”达成协议感到非常乐观，并暗示27日不一定是最后期限。

鲁比奥说，美乌双方还有一些议题没有达成一致，其中一些是文字或语言表述上的，一些议题则需要更高层级的决定和磋商，还有一些议题只是需要更多时间来处理。他强调，28点新计划是一个“灵活的文件”。

鲁比奥拒绝说明会谈具体细节，包括乌方是否准备在领土等关键议题上作妥协，美国是否愿意向乌克兰提供类似集体防御义务那样的安全保障，美国是否会就欧洲方面提出的建议要求俄罗斯作出让步等。他说，特朗普和乌克兰总统泽连斯基“可能”将举行会晤。

乌方代表未现身

当天会谈结束时，乌方代表没有现身。

会谈结束后，泽连斯基在社交媒体上发布视频讲话，称“有迹象显示特朗普总统的团队正在倾听”乌方意见。他表示，确保各项措施切实有效至关重要，而且必须可行。

会谈结束前，美国国务卿

鲁比奥和乌克兰总统办公室主任叶尔马克在18时左右共同会见记者，各自发表声明。鲁比奥表示，美乌双方在既有工作基础上“取得良好进展”。叶尔马克当时表示，乌美当天首轮会谈“有成效”，正朝着“公正而持久的和平”迈进。未来几天乌美双方将继续“推进联合方案”，并将与欧洲伙伴展开磋商。

据路透社等多家外媒报道，特朗普先前在社交媒体平台发布消息抱怨，对于美国尝试结束乌克兰危机的努力，乌克兰“一点感激都没有”。报道说，美乌双方代表此后在“凝重的气氛”中开始日内瓦

会谈，叶尔马克在当天会见记者时只好对美国表示感谢，泽连斯基也向美国表示感谢。

美国、乌克兰以及欧盟、英国、法国、德国代表23日上午在日内瓦开始会谈。乌方首先与英、法、德代表会晤。下午，美乌双方展开谈判。

据新华社

泽连斯基或将同特朗普讨论“最敏感的领土内容”



据外媒报道，乌克兰总统泽连斯基近期或将前往美国会见美国总统特朗普，双方将讨论计划中“最敏感”的内容，包括涉及领土议题。

路透社援引两名知情人士消息报道，美国和乌克兰正讨论泽连斯基近期前往美国、同特朗普讨论28点新计划的可能性，最早可能本周内成行，但目前仍未确定具体出行日期。

美国和乌克兰23日在瑞士日内瓦发表联合声明，称在美方所提结束乌克兰危机28点新计划基础上，制定了一个“更新、更

完善”的和平方案。声明没有透露其他细节。

美国白宫当天单独发表声明说，改善后的方案包括加强乌克兰安全保障的内容，称乌克兰代表团说这个版本“反映了他们的国家利益”。乌克兰官方未就此单独发表声明，目前尚未对此置评。

据美国媒体先前报道的28点计划草案内容，其要点包括乌克兰从目前控制的顿涅茨克部分地区撤军、俄罗斯与乌克兰和欧洲缔结互不侵犯协议、乌克兰承诺不加入北约等。其中多项内容乌方此前一直拒绝接受。据新华社



东京一车辆冲撞行人致11人死伤

日本东京24日发生一起车辆冲撞行人事事件，造成1人死亡、1人失去生命体征，9人受伤。

据警方通报，当天中午，一辆汽车在东京足立区先是在人行横道线上撞倒行人，又冲上人行道连续冲撞多名路人。汽车在数百米外撞上防护栏后停下，驾车者随即弃车逃跑。

据日本共同社报道，事故造成一名80多岁的男性死亡，一名20多岁的女性失去生命体征，另有9人受伤。

警方表示，肇事车辆是一辆无牌照的展示用车。事件发生约两小时前，附近一家汽车销售店报警称，一名以顾客身份来店的男子驾驶展示用车逃离。这名男子目前已被警方控制，警方正在就两起事件之间的关联展开调查。

据新华社

韩国济州一车冲撞人群致1死9伤

据韩联社24日报道，韩国济州特别自治道济州市当天发生一起商务车冲向密集人群的事故，造成1人死亡，另有9人受伤，其中1人生命垂危。

报道说，事故发生在当天14时47分许，济州市牛岛一辆商务车冲撞人群。消防部门正在清理事故现场。事故原因正在调查中。

据新华社

驻韩美军一无人机在群山附近海域坠毁

据韩国《朝鲜日报》24日报道，驻韩美军一架无人机当天在韩国群山附近海域坠毁。事故原因还在调查中。

报道援引驻韩美军发表的声明说，当天4时35分许，部署在群山基地的美国空军一架MQ-9型无人机在执行例行任务时在群山市附近海域发生事故，事故未造成人员伤亡。

报道援引韩国军方消息说，事发无人机在执行任务的过程中失控，美军选择让其坠毁。

报道还说，MQ-9型无人机于今年9月首次部署在朝鲜半岛。据新华社

巴警察部队总部遇袭至少3名警卫死亡



巴基斯坦警方官员24日说，位于该国西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦的巴联邦警察部队总部当天清晨遭遇恐怖袭击，造成至少3名警卫死亡、5人受伤。

开伯尔-普什图省警察总监祖勒菲卡尔·哈米德当天告诉媒体，一名自杀式袭击者24日清晨在联邦警察部队总部大门处引爆身上的炸弹，随后两名恐怖分子进入总部大院内并与执勤警卫展开交火，其中一名恐怖分子被打死，另一名恐怖分子引爆身上的炸弹。

目前，尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

据新华社